
WOODLOOK™ 
PLOTOVÉ SYSTÉMY
FENCE SYSTEMS

MONTÁŽ,
KTORÚ ZVLÁDNETE

AJ SAMI
YOU CAN DO IT BY YOURSELF

DIY

www.woodlook.sk



Všetky potrebné komponenty na jednom mieste.

All necessary components in one place.

VÝHODY PLOTOVÉHO SYSTÉMU 
WOODLOOK „HALF FRAME“
ADVANTAGES OF WOODLOOK 
„HALF FRAME“ FENCE SYSTEM 

25
YEARS

RESIDENTIAL
WARRANTY

Jednoduchá a rýchla montáž
Simple and quick installation

Bezkonkurenčná životnosť
Long life

Takmer bezúdržbový
Maintenance-free

100% mrazuvzdorný a vodeodolný
100% frost-resistant and waterproof

Hliníkový bočný U-profil   (SUP) 
Aluminum side U-profile   (SUP) 

Screw 4,2x19mm

Fence slat 

Frame dowel with screw 8*100mm
Rámová hmoždinka so skrutkou 8*100mm

Plotová doska

Skrutka 4,2*19mm

1

2

3

4

1 1

2

2

3

4

4
4

4

3

2

2



MONTÁŽNY NÁVOD 
PLOTOVÉHO SYSTÉMU 
WOODLOOK „HALF FRAME“
WOODLOOK FENCE SYSTEM  „HALF FRAME“  ASSEMBLY INSTRUCTIONS

INSTALLATION GUIDE

1. Predvŕtanie otvorov do bočných U-profilov a nosnej časti.
    Uchytenie bočných U-profilov pomocou rámových hmoždín 
    so skrutkami. 

    Pre-drilling the holes in the side U-profiles and supporting part.
    Fastening the side U-profiles using a frame dowels with a screws.

2. Po zasunutí prvej plotovej dosky
    predvŕtajte otvory cez bočné U-profily 
    aj samotnú plotovú dosku.
    Následne priskrutkujte 
    dodanými skrutkami.

    After inserting the first fence board, 
    pre-drill a holes through side U-profiles
    and the fence board itself. 
    Then screw it in with the supplied screws.

3. Doloženie potrebného počtu plotových dosiek.

    Inserting the necessary pieces of fence slats.



Potrebné náradie: príklepová vŕtačka, vodováha, ceruzka, kladivo, vrták do kovu Ø3 mm a Ø6 mm, vrták do betónu Ø8 mm, skrutkovač, bit PH2 a PZ3, 
lepiaca páska 3M

Necessary tools: hammer drill, spirit level, pencil, hammer, drill bit for metal Ø3 mm and Ø6 mm, concrete drill bit Ø8 mm, screwdriver, bit PH2 and PZ3, 
adhesive tape 3M

Poznámky: Maximálna šírka plotového poľa pri danom systéme bez dodatočnej spevňujúcej konštrukcie je 1,8m. V prípade zvýšenej vôle medzi 
plotovým profilom Woodlook a bočným U-profilom (SUP) odporúčame nalepiť na vnútorné strany U-profilu (SUP) lepiacu pásku 3M. 
Dodávateľ nenesie zodpovednosť za systém v prípade zmeny montážneho postupu vykonaného zákazníkom. V prípade poškodenia (poškriabania) farby 
na skrutke alebo U-profile, je možné použiť na opravu permanentnú fixku príslušnej farby. 
    
Notes: The maximum width of the fence field for the given system without additional reinforcing structure is 1.8m. In case of increased clearance 
between the Woodlook fence profile and the side U-profile (SUP), we recommend sticking 3M adhesive tape on the inner sides of the U-profile (SUP).
The supplier is not responsible for the system if any changes are made to the installation instruction by the customer. It is possible to use a permanent 
marker of the appropriate color for the repair in case of damage (scratching) to the paint on the screw or U-profile.

4. Predvŕtanie otvorov cez bočné U-profily 
    aj samotnú plotovú dosku.
    Následne priskrutkujte 
    dodanými skrutkami.

    Pre-drill a holes through both 
    U-profiles and the fence slat itself. 
    Then screw it in with the supplied screws.

5. Konečný vzhľad plotového systému Woodlook Half Frame.
    
   The final look of the Woodlook Half Frame fence system.

    Možnosť úpravy vrchnej plotovej dosky.

   The possibility of adjusting the top fence board.

A:  Bez úpravy vrchnej plotovej dosky.

A:  Without modification 
     of the top fence board.

B:  Pre dosiahnutie rovného ukončenia vrchnej plotovej dosky (bez perodrážky) 
     je možné upraviť Woodlook plotovú dosku odrezaním perodrážky a komôrky, 
     pričom sa nám zmení celková šírka plotovej dosky zo 16cm na 12,5 cm.

B:  In order to achieve a straight finish of the top fence board (without a tongue groove), it is possible 
     to modify the Woodlook fence board by cutting off the tongue groove and the chamber, while the total width of the fence board 
     will change from 16 cm to 12.5 cm.

MONTÁŽNY NÁVOD 
PLOTOVÉHO SYSTÉMU 
WOODLOOK „HALF FRAME“
WOODLOOK FENCE SYSTEM  „HALF FRAME“  ASSEMBLY INSTRUCTIONS

INSTALLATION GUIDE



MONTÁŽNY NÁVOD 
PLOTOVÉHO SYSTÉMU 
WOODLOOK „HALF FRAME“
WOODLOOK FENCE SYSTEM  „HALF FRAME“  ASSEMBLY INSTRUCTIONS

INSTALLATION GUIDE

Návod sa skladá zo 4 krokov: 
 
HFS- Half Frame Systeme 
 
Krok číslo 1. Predvŕtaje si otvory do bočného U-profilu (SUP) s priemerom vrtáku 6mm. (Do bočných U-profilov je nutné použiť 
minimálne  2 kusy z dodaných skrutiek - na začiatok a koniec bočného U-profilu resp. cca 50mm od koncov profilov). 
Následne priložte bočný U-profil (SUP) na zvislú stranu múru a dajte ho do roviny s vodováhou. Na múre vyznačte body uchytenia 
bočného U-profilu (SUP). V miestach vyznačených bodov vyvŕtajte 100mm hlboké otvory s vrtákom priemeru 8mm . Následne do 
vyvŕtaných otvorov vložte dodané rámové hmoždinky 8*100mm. Priložte bočný U-profil (SUP) a zaskrutkujte ho príslušnou skrutkou 
(viď. foto). 
 
Krok číslo 2. Do pripravených bočných U-profilov (SUP) zasunňte prvý plotový profil Woodlook, ktorý si vypodložte v požadovanej 
výške. Následne na oboch bočných U-profiloch (SUP) predvŕtajte vrtákom o priemere 3mm otvory tak, aby prechádzali cez plotový 
profil Woodlook. Otvor bude hlboký max.19mm (neprevŕtať celú konštrukciu skrz). 
Následne do predvŕtaných otvorov priskrutkujte dodané skrutky o rozmere 4,2*19mm. Po priskrutkovaní oboch strán odstráňte 
dočasné podloženie plotového profilu. 

Krok číslo 3. Pokračujte vložením potrebného počtu plotových profilov Woodlook (viď. foto). 
 
Krok číslo 4. Na oboch bočných U-profiloch (SUP) predvŕtajte vrtákom o priemere 3mm otvory tak, aby prechádzali cez posledný 
plotový profil Woodlook. Otvor bude hlboký max.19mm (neprevŕtať celú konštrukciu skrz). 
Následne do predvŕtaných otvorov priskrutkujte dodané skrutky o rozmere 4,2*19mm. 
 
Ak ste postupovali podľa spomenutých krokov, tak ste dospeli k finálnemu vzhľadu plotového systému Woodlook. 

The instruction consists of 4 steps:

HFS- Hall Frame Systeme  

Step no. 1. Pre-drill a holes in the side U-profile (SUP) with a drill diameter of 6 mm. (It is necessary to use at least 2 pieces of the supplied screws for the 
side U-profiles - at the beginning and end of the side U-profile approx. 50 mm from the ends of the profiles). 
Then place the side U-profile (SUP) to the vertical side of the wall using the spirit level. Mark the attachment points of the side U-profile (SUP) on the wall. 
Drill 100mm deep holes in the marked points with an 8mm diameter drill bit. Subsequently, insert the delivered frame dowels 8*100 mm into the drilled 
holes. Place the side U-profile (SUP) and screw it with the appropriate screw (see photo). 
Step no. 2. Insert the first Woodlook profile into the prepared side U-profiles (SUP). The Woodlook fence profile base at the required height.
Then, on both side U-profiles (SUP) pre-drill holes with a diameter of 3 mm so that they pass through Woodlook profile also. The hole will be max. 20mm 
deep (do not drill through).
Subsequently, screw the supplied screws of size 4.2*19mm into the pre-drilled holes. After screwing both sides, remove the temporary support of the 
Woodlook fence profile.
Step no. 3. Continue by inserting the required number of Woodlook fence profiles (see photo). 
Step no. 4. On both side U-profiles (SUP), pre-drill holes with a diameter of 3 mm so that they pass through the Woodlook profile also. The hole will be 
max. 20mm deep (do not drill through).
Then screw the supplied screws of size 4.2*19mm into the pre-drilled holes.
 
If you have followed the mentioned steps, you have reached the final look of the Woodlook fence system.



VÝHODY PLOTOVÉHO SYSTÉMU 
WOODLOOK „FULL FRAME“
ADVANTAGES OF WOODLOOK 
„FULL FRAME“ FENCE SYSTEM 

25
YEARS

RESIDENTIAL
WARRANTY

Jednoduchá a rýchla montáž
Simple and quick installation

Bezkonkurenčná životnosť
Long life

Takmer bezúdržbový
Maintenance-free

100% mrazuvzdorný a vodeodolný
100% frost-resistant and waterproof

Hliníkový bočný U-profil   (SUP) 
Aluminum side U-profile   (SUP) 

Aluminum cover U-profile   (CUP) 

Screw 4,2x19mm

Fence slat 

Frame dowel with screw 8*100mm
Rámová hmoždinka so skrutkou 8*100mm

Hliníkový krycí U-profil   (CUP) 

Plotová doska 

Skrutka 4,2*19mm

Všetky potrebné komponenty na jednom mieste.

All necessary components in one place.

1

2

3

4

5

1 1

2

2

3

4

5

5
5

5

3

2

2



MONTÁŽNY NÁVOD 
PLOTOVÉHO SYSTÉMU 
WOODLOOK „FULL FRAME“
WOODLOOK FENCE SYSTEM  „FULL FRAME“  ASSEMBLY INSTRUCTIONS

INSTALLATION GUIDE

1. Predvŕtanie otvorov do bočných U-profilov a nosnej časti.
    Uchytenie bočných U-profilov pomocou rámových hmoždín 
    so skrutkami. 

    Pre-drilling the holes in the side U-profiles and supporting part.
    Fastening the side U-profiles using a frame dowels with a screws.

2. Priloženie spodného krycieho 
    U-profilu.
   
    Attaching the bottom cover U-profile.

3. Po zasunutí prvej plotovej dosky,
    predvŕtajte otvor cez oba U-profily 
    aj samotnú plotovú dosku.
    Následne priskrutkujte 
    dodanými skrutkami.

    After inserting the first fence board, 
    pre-drill a hole through both U-profiles
    and the fence board itself. 
    Then screw it in with the supplied screws.



MONTÁŽNY NÁVOD 
PLOTOVÉHO SYSTÉMU 
WOODLOOK „FULL FRAME“
WOODLOOK FENCE SYSTEM  „FULL FRAME“ ASSEMBLY INSTRUCTIONS

INSTALLATION GUIDE

4. Doloženie potrebného počtu plotových dosiek.

    Inserting the necessary pieces of fence slats.

5. Po vložení poslednej plotovej dosky
    nasuňte horný krycí U-profil.
    
    After inserting the last fence slats
    insert the upper covering U-profile.

6. Predvŕtanie otvoru cez oba U-profily 
    aj samotnú plotovú dosku.
    Následne priskrutkujte 
    dodanými skrutkami.

    Pre-drill a hole through both 
    U-profiles and the fence slat itself. 
    Then screw it in with the supplied screws.



MONTÁŽNY NÁVOD 
PLOTOVÉHO SYSTÉMU 
WOODLOOK „FULL FRAME“
WOODLOOK FENCE SYSTEM  „FULL FRAME“ ASSEMBLY INSTRUCTIONS

INSTALLATION GUIDE

7. Konečný vzhľad plotového systému Woodlook Full Frame.
    
   The final look of the Woodlook Full Frame fence system.

Potrebné náradie: príklepová vŕtačka, vodováha, ceruzka, kladivo, vrták do kovu Ø3 mm a Ø6 mm, vrták do betónu Ø8 mm, skrutkovač, bit PH2 a PZ3, 
lepiaca páska 3M

Necessary tools: hammer drill, spirit level, pencil, hammer, drill bit for metal Ø3 mm and Ø6 mm, concrete drill bit Ø8 mm, screwdriver, bit PH2 and PZ3, 
adhesive tape 3M

Poznámky: Maximálna šírka plotového poľa pri danom systéme bez dodatočnej spevňujúcej konštrukcie je 1,8m. V prípade zvýšenej vôle medzi 
plotovým profilom Woodlook a bočným U-profilom (SUP) odporúčame nalepiť na vnútorné strany U-profilu (SUP) lepiacu pásku 3M. 
Dodávateľ nenesie zodpovednosť za systém v prípade zmeny montážneho postupu vykonaného zákazníkom. V prípade poškodenia (poškriabania) farby 
na skrutke alebo U-profile, je možné použiť na opravu permanentnú fixku príslušnej farby. 
    
Notes: The maximum width of the fence field for the given system without additional reinforcing structure is 1.8m. In case of increased clearance 
between the Woodlook fence profile and the side U-profile (SUP), we recommend sticking 3M adhesive tape on the inner sides of the U-profile (SUP).
The supplier is not responsible for the system if any changes are made to the installation instruction by the customer. It is possible to use a permanent 
marker of the appropriate color for the repair in case of damage (scratching) to the paint on the screw or U-profile.



MONTÁŽNY NÁVOD 
PLOTOVÉHO SYSTÉMU 
WOODLOOK „FULL FRAME“
WOODLOOK FENCE SYSTEM  „FULL FRAME“ ASSEMBLY INSTRUCTIONS

INSTALLATION GUIDENávod sa skladá zo 6 krokov: 
 
FFS- Full Frame Systeme 
 
Krok číslo 1. Predvŕtajte si otvory do bočného U-profilu (SUP) s priemerom vrtáku 6mm. (Do bočných U-profilov je nutné použiť 
minimálne 2 kusy z dodaných skrutiek - na začiatok a koniec bočného U-profilu resp. cca 50mm od koncov profilov). 
Následne priložte bočný U-profil (SUP) na zvislú stranu múru a dajte ho do roviny s vodováhou. Na múre vyznačte body uchytenia 
bočného U-profilu (SUP). V miestach vyznačených bodov vyvŕtajte 100mm hlboké otvory s vrtákom priemeru 8mm . Následne do 
vyvŕtaných otvorov vložte dodané rámové hmoždinky 8*100mm. Priložte bočný U-profil (SUP) a zaskrutkujte ho príslušnou skrutkou 
(viď. foto). 
 
Krok číslo 2. Krycí U-profil (CUP), zhodný pre spodnú aj vrchnú časť, priložte na spodnú časť ( viď. foto). Tento spodný krycí U-profil 
(CUP) zatiaľ neskrutkujte. Pred vložením prvej plotovej dosky Woodlook, U-profil (CUP) dočasne zaistite proti posunu.
 
Krok číslo 3. Do pripraveného rámu (2x bočný U-profil priskrutkovaný a 1x vypodložený krycí/spodný U-profil) zasuňte prvý 
Woodlook profil až po stenu spodného krycieho U-profilu (CUP). 
Potom na  oboch stranách spodného krycieho U-profilu (CUP) predvŕtajte vrtákom o priemere 3mm otvory tak, aby prechádzali cez 
oba U-profily (bočný aj krycí U-profil) a Woodlook profil. Otvor bude hlboký max.20mm (neprevŕtať celú konštrukciu vyskladaného 
rámu skrz). 
Následne do predvŕtaných otvorov priskrutkujte dodané skrutky o rozmere 4,2*19mm. Po priskrutkovaní oboch strán spodného 
profilu odstráňte dočasné podloženie spodného krycieho U-profilu (CUP). 

Krok číslo 4. Pokračujte vložením potrebného počtu plotových profilov Woodlook ( viď. foto). 
 
Krok číslo 5. Po vložení posledného plotového profilu Woodlook umiestnite vrchný krycí U-profil (CUP). 
 
Krok číslo 6. Na oboch stranách vrchného krycieho U-profilu (CUP) predvŕtajte vrtákom o priemere 3mm otvory tak, aby prechádzali 
cez oba U-profily (bočný aj krycí U-profil) a Woodlook profil. Otvor bude hlboký max.20mm (neprevŕtať celú konštrukciu vyskladaného 
rámu skrz). 
Následne do predvŕtaných otvorov priskrutkujte dodané skrutky o rozmere 4,2*19mm. 
 
Ak ste postupovali podľa spomenutých krokov, tak ste dospeli k finálnemu vzhľadu plotového systému Woodlook. 

The instruction consists of 6 steps:

FFS- Full Frame Systeme  

Step no. 1. Pre-drill a holes in the side U-profile (SUP) with a drill diameter of 6 mm. (It is necessary to use at least 2 pieces of the supplied screws for the 
side U-profiles - at the beginning and end of the side U-profile approx. 50 mm from the ends of the profiles). 
Then attach the side U-profile (SUP) to the vertical side of the wall using the spirit level. Mark the attachment points of the side U-profile (SUP) on the 
wall. Drill 100mm deep holes in the marked points with an 8mm diameter drill bit. Then insert the delivered frame dowels 8*100 mm into the drilled 
holes. Attach the side U-profile (SUP) and screw it with the appropriate screw (see photo). 
Step no. 2. Place the cover U-profile (CUP), the same for the lower and upper part, to the lower part (see photo). Do not screwing this lower cover 
U-profile (CUP) yet. Temporarily ensure the U-profile (CUP) against displacement before inserting the first Woodlook fence board.
Step no. 3. Insert the first Woodlook profile into the prepared frame (2x side U-profile screwed and 1x suppoerted cover/bottom U-profile) up to the wall 
of the bottom cover U-profile (CUP).
Then, on both sides of the lower cover U-profile (CUP), pre-drill holes with a diameter of 3 mm so that they pass through both U-profiles (side and cover 
U-profile) and the Woodlook profile. The hole will be max. 20mm deep (do not drill through the entire structure of the rame).
Subsequently,  screw the supplied screws of size 4.2*19mm into the pre-drilled holes. After screwing both sides of the lower profile, remove                    
the temporary support of the lower cover U-profile  (CUP).
Step no. 4. Continue by inserting the required number of Woodlook fence profiles (see photo). 
Step no. 5. After inserting the last Woodlook fence profile, place the top cover U-profile (CUP).
Step no. 6. On both sides of the upper cover U-profile (CUP), pre-drill holes with a diameter of 3 mm so that they pass through both U-profiles (side and 
cover U-profile) and the Woodlook profile. The hole will be max. 20mm deep (do not drill through the entire structure of the frame).
Then screw the supplied screws of size 4.2*19mm into the pre-drilled holes.
 
If you have followed the mentioned steps, you have reached the final look of the Woodlook fence system.



ÚPRAVA PLOTOVÉHO 
SYSTÉMU „FULL FRAME“ 
PRE PROFIL CO-GRAIN
MODIFICATION OF THE "FULL FRAME" FENCE SYSTEM FOR THE CO-GRAIN PROFILE

4a. Nasleduje po kroku 3 montážneho návodu. Pri vkladaní jednotlivých profilov
      súčasne vkladajte zo zadnej strany montážne klipy. 

4a. It follows afer step 3 of the assembly instructions. When inserting 
     the profiles, simultaneously insert mounting clips from the back side.

4b. Montážne klipy je možné zo zadnej strany plotového panelu prekryť pásovinou. 
      Z prednej strany panelu klipy nie sú viditeľné. Pokračujte krokom 5 montážneho návodu. 

4b. The mounting clips can be covered with strip from the back of the fence panel.
      The clips are not visible from the front of the panel. Continue with step 5 of the assembly instructions

Konečný vzhľad zozadu.
The final rear look.

Konečný vzhľad spredu.
The final front look.



ZOZNAM VHODNÝCH PROFILOV
K DODÁVANÝM SYSTÉMOM
„HALF FRAME“ A „FULL FRAME“
LIST OF SUITABLE PROFILES FOR "HF" AND "FF" FENCE SYSTEMS

PROFIL FARBY
PROFILE COLORS

ME
RB

AU
TE

AK
MA

HA
GO

N
AN

TH
RA

CIT
E

GR
AP

HIT
E

ME
RB

AU
MA

HA
GO

N
GR

AP
HIT

E

PLOTOVÝ SYSTÉM
FENCE SYSTEM

FULL FRAME

HALF FRAME

HALF FRAME

FULL FRAME
ze

br
an

o
gr

ey
pa

lis
an

de
r

my
st

ic

www.woodlook.sk

woodlook@woodlook.sk

PLOTOVÁ DOSKA EMBOSS
FENCE SLAT EMBOSS

160 X 17 MM

CO - GRAIN
CO - GRAIN

150 X 19 MM

PLOTOVÁ DOSKA IDEAL
FENCE SLAT IDEAL

142 X 16 MM


